
NOTULENSI PENYUSUNAN PERUBAHAN RENCANA KERJA 

ANGGARAN TAHUN 2023 

 

 Pada Hari Jumat, 8 September 2023 pukul 9.30 sampai 11.00 WIB, berbertempat di 

Aula Kesbangpol Kabupaten Purwakarta Jl. Veteran No. 153 Kel. Ciseureuh Kec/Kab. 

Purwakarta dilaksanakan rapat penyusunan perubahan Rencana Kerja tahun 2023 dipimipin 

Kepala Badan Kesbangpol Kab. Purwakarta (Yus Djunaedi Rusli, SSTP, M.Si) beserta seluruh 

jajarannya. 

A. Hadir antara lain : 

1. Yus Djunaedi Rusli, SSTP, M.Si 

2. Lela Yuliasih, SE 

3. H. Juanda, SE 

4. Bambang W Atmoko, SH, MH 

5. M. Hasan Amin, SSTP 

6. Pegawai Kesbangpol  

B. Penyampaian - penyampaian : 

1. Yus Djunaedi Rusli, SSTP, M. Si (Kaban Kesbangpol) : 

 

• Sesuai dengan rencana sebelumnya terkait Perubahan Anggaran tahun 2023 

diharapakan dari setiap seksi menyiapkan pengajuan terkait perubahan ataupun 

pergeseran program kegiatan yang akan dilakukan peubahan. 

• Surat pengajuan untuk perubahan anggaran agar dibuatkan perseksi kemudian 

diberikan kebagian tata usaha untuk kemudian disiapkan surat pengajuan 

perubahan anggaran tahun 2023.d. kemarin ada instruksi dari Pa Pj. Bupati, kita 

harus rapat dengan 18 Petugas Parpol. 

• Dari Seksi Kewaspadaan Nasional dan Konflik untuk perubahan anggaran tahun 

2023 agar berfokus pada penambahan anggaran honorarium kegiatan yang 

sekiranya belum mencukupi. 

• Untuk Seksi Politik Dalam Negeri dan Ormas untuk perubahan tahun 2023 mohon 

maaf karna kegiatan pengawasan ormas sesuai dengan pergeseran parsial II maka 

kegaitan Pengawasan Ormas harus mengalami refocusing. 

• Untuk Seksi Wawasan Kebangsaan agar menyesuaikan dengan skala prioritas 

program atau kegiatan apa yang akan di ajukan untuk perubahan anggaran kegiatan 

tahun 2023 

• Sementara untuk Sub Bagian Tata Usaha tahun 2024 kemungkinan kita akan 

berpokus pada kegiatan pemilu sementara kondisi peralatan dan mesin kita harus 

bisa menudukung untuk persiapan pemilu jadi harapannya untuk perubahan 

anggaran tahun 2023 agar lebih berpokus pada pengadaan peralatan dan mesin 



• Untuk memperpudah proses pengajuan jika dibutuhkan saya akan menghadap 

sendiri konsultasi. 

• Untuk Renja Perubahan agar segera di sesuaikan dengan perubahan tahun 2023 

ayang akan dilaksanakan 

 

2. Bambang Widiyatmoko Kepala Seksi Wasnas 

• Untuk Seksi Kewaspadaan Nasional dan Konflik pada perubahan anggaran 2023 

untuk saat ini sudah menyiapkan pengajuan perubahan penambahan honorarium 

kegiatan forkopimda dan kegiatan kewaspadaan dini 

• Penambahan anggaran ini dikarnakan untuk kegiatan forkopimda dan kewaspadaan 

dini masih belum tercukupi sesuai dengan kebutuhan yang ada 

• Untuk percepatan dari seksi wasnas sudah menyiapkan rekap usulan perubahan 

anggaran yang akan diajukan. 

 

3. Hasan Amin Kepala Seksi Poldagri dan Ormas 

• Untuk Seksi Politik Dalam Negeri dan Ormas sesuai dengan rencana awal bahwa 

untuk kegiatan pengawasan tim terpadu ormas mengalami refocusing anggaran 

kegiatan. 

• Sementara untuk pengajuan perubahan anggaran untuk kegiatan yang lain dari 

seksi poldagri dan ormas untuk saat ini tidak ada kegiatan yang akan mengikuti 

agenda perubahan anggaran kegiatan. 

 

4. H. Juanda Kepala Seksi Wawasan Kebangsaan 

• Dari seksi wawasan kebangsaan sampai saat ini untuk keseluruhan kegiatan masih 

tercukupi, Adapun pelaksanaan kegiatan kita lebih berpokus pada kegiatan yang 

belum dan akan dilaksanakan. 

 

5. Lela Yuliasi Kepala Sub Bagian Tata Usaha 

• Dari sub bagian tata usaha kita sudah menyusun rekapan rencana kebutuhan belanja 

modal peralatan mesih sesuai dengan pengajuan perseksi 

• Adapun kebutuhan anggaran yang dibutuhkan untuk belanja modal sudah terekap 

berdasarkan dari data harga pasar sesuai dengan data dari SIPD. 

• Berdasarkan rekapan pengajuan perubahan anggaran dari setiap seksi serta dari tata 

usaha sendiri maka sudah disiapkan surat pengajuan perubahan anggaran untuk 

mempercepat  

• Diharapkan kepada kepala badan untuk mempermudah proses pengajuan agar 

membantu mengkonfrimasi ke BKAD bidang anggaran terkait perubahan anggaran 

tahun 2023   



• Untuk penyusunan dokumen Rencana Kerja (RENJA) sudah dibuatkan draf 

perubahannya sesuai dengan perubahan anggaran kegiatan yang akan dilaksankan 

• Untuk penetapannya perubahannya nanti disesuaikan berdasarkan dari hasil 

asistensi dari tim Bappelitbangda. 
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